

FE DE ERRATAS

Por error involuntario no atribuible a la Gaceta Oficial de Bolivia, se realiza la siguiente corrección:

En la Disposición Final Primera, del Decreto Supremo No. 29691 de 28 de agosto de 2008, publicado en la Edición No. 3116, el 29 de agosto de 2008.

Dice:

“... el Artículo 225 del Código Electoral...”

Debe decir:

“... el Artículo 225 de la Constitución Política del Estado...”

